


Datenschutz-Information gemäß Art 13 DSGVO
Erklärung zur Informationspflicht
(Datenschutzerklärung)

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. Wir verarbeiten Ihre Daten daher ausschließlich auf Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen (DSGVO, TKG 2003). In diesen Datenschutzinformationen informieren wir Sie über die wichtigsten Aspekte der Datenverarbeitung im Rahmen unserer Website.

Kontakt mit uns / diverse Anforderungs-Formulare

Wenn Sie per Formular auf der Website oder per E-Mail Kontakt mit uns aufnehmen, werden Ihre angegebenen Daten zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bis auf Wiederruf gespeichert. Diese Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter.

Cookies

Unsere Website erstellt keine personenbezogenen Cookies, sondern nur Session-bezogene Cookies, welche keine persönlichen Daten (wie Namen, IP usw.) beinhalten, sondern nur Einstellungen (wie Sortierungen, Filter usw.) lokal auf Ihrem Gerät abspeichern damit Sie diese nicht bei jedem Besuch wieder neu setzen müssen. (dient dem User-Handling und nicht Auswertungszwecken!)

Wenn Sie dies dennoch nicht wünschen, so können Sie Ihren Browser so einrichten, dass er Sie über das Setzen von Cookies informiert und Sie dies nur im Einzelfall erlauben.

Bei der Deaktivierung von Cookies kann die Funktionalität unserer Website eingeschränkt sein.

Fotografie

Es wird darauf hingewiesen, dass am Veranstaltungsort Fotos angefertigt werden und zu Zwecken der Dokumentation der Veranstaltung veröffentlicht werden können.

Ihre Rechte

Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch zu. Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren. In Österreich ist dies die Datenschutzbehörde.

 

Sie erreichen uns unter folgenden Kontaktdaten:

PEFA fine art Ltd
head office: Österreich
Gutenbergstraße 3
AT-6020 Innsbruck
Telefon +43 (0) 512 567101
E-Mail: artroom21.innsbruck@gmail.com
FB-Nr.: 559120 k
St.Nr.: 06 386/3443
UID Nr.: ATU77722047

Bank Daten
IBAN: DE0211 0101 0020 2262 9374, BIC: SOBKDEBBXXX
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